

В Александровск-Сахалинском несовершеннолетний подозревается в краже



Тымовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Александровск-Сахалинский) возбуждено уголовное дело в отношении 16 местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ – кража.

По версии следствия, в период с 08 по 18 июня 2019 года подозреваемый, открутил замок, после чего незаконно проник в дачный дом, расположенный в с. Михайловка, принадлежащий местной жительнице, откуда похитил палатку и DVD-проигрыватель.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1374504>

